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UDHEZUES PER VLERESIM

Vérejtje:

=  Pritet gé kété udhézim do ta zbatoni me pérpikéri.

= Te detyrat e tipit té hapur nuk jané dhéné té gjitha ecurité dhe zgjidhjet e mundshme té
sakta, por vetém njé shembull i pérgjigjes sé sakté. Cdo ecuri e rregullt e zgjidhjes sé detyrés,
pa marré parasysh nése éshté dhéné me kété udhézim, vlerésohet me numrin maksimal té
pikéve.

= Nxénési nuk merr piké pér rezultat té sakté i cili éshté fituar me ecuri té pasakté.

=  Numriipikéve pér njé detyré éshté numri i ploté.

=  Mos e vlerésoni zgjidhjen e detyrés sé vijézuar té tipit té hapur.

= Nxénési mund ta vijézojé pérgjigjen e zgjedhur pér detyrén me zgjedhje té shuméfishté dhe
ta rrethojé zgjidhjen tjetér.

=  Gabimet né drejtshkrim dhe gramatiké duhet anashkaluar pérveg nése jané té tilla qé
domethénia e humb kuptimin.
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Zgjidhja e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrés Zgjidhja e sakté
1. C
2. D
3. C
4, B
5. A
6. D ose llogaritur 564

7. Gjithsej 2 piké

a) 2 1 piké
e eeeteerteeriteeiteesieesiteesteessteestessisessseesteesereesteseseenteeiteeenteeateeteenteeateeateeaheeateetaeeteeataesareenteentareans i

9

) T O PR 1 piké

8. Gjithsej 3 piké
Me zgjidhje éshté e domosdoshme qé té jepet edhe ecuria e shumézimit dhe pjesétimit.

) 3121262 12 oot e ettt ettt et s st ee st es e e 1 piké
12 15 = 1800 eereeeeeeeeeeseeeee e ee e ee e e eesese e ee e ee e e s st e e e e e et e s et e ne s ee et eeeeee e e eeees 1 piké
b) 2000 : 125 = 16 0S€ 2 1 0,125 = 16 1ervvververreeerrerereseeesseeseeeessssessesssesesssesessssesssesssseseseseesseesesseons 1 piké

9. Gjithsej 3 piké

PEr idené e PErcaktimit t& PIMIP... ..o .uiii ettt et e e et e e e e e saab e e e s e saaeeeaeas 1 piké
YL L0 TR 3 T I S 1 piké
90:18 =5,54:18 =3, Gjithsej 5:3=15 Katroré€ .......ccceiieioiiee et 1 piké

10. Gjithsej 2 piké

11. Gjithsej 2 piké

X+y=72
4 0S€ XA = X = T2 ettt et ettt ettt aennens 1 piké
X=—
5y
X =0, Y =32 ettt r et bbbt sttt bt et s etens 1 piké
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12. Gjithsej 2 piké

a) ]2—3-200:5gram .................................................................................................................... 1 piké

b)

13. Gjithsej 2 piké

O =000, 8IM S BIM ettt ettt et et e e e st et e et et e st e et e et e et e et enanaenenaes 1 piké
O:2r7z:>r:2:>r:ioserz],27 ................................................................................. 1 piké
27 T

14. Gjithsej 2 piké

) H =169 =25 =5 H =12 CIM tertrrrrereerntiieieeieteetete ettt sttt e ettt ettt ebe s be et s eressesessens 1 piké
B) M = 177 =136 TCM? oot e e e e s ees s s e s ese s s s ses s e s s sesse s seseseesee 1 piké

15. Gjithsej 2 piké

PQ = SR =3,5 cm (linjat e mesme té trekéndéshave me rend ACD dhe ABC)
SP =QR =2 cm (linjat e mesme té trekéndéshave me rend DBC dhe DAB) ......cccceeecvveeciveeecneeens 1 pike



